

В субботу, 28 февраля, в школе было весело и многолюдно. Двенадцать классов собрались для участия в военизированной игре «Зарница», которая проводится уже не первый год в рамках мирно-патриотического месячника. Игра традиционно состояла из нескольких этапов: метание гранаты; разборка и сборка автомата; стрельба из пневматической винтовки; оказание первой медицинской помощи; викторина на знание воинских званий и других.

Игра пришла к нам из далеких пионерских времен. Но и сегодня основные принципы игры: командный дух, смелость, ловкость, выносливость – близки школьникам XXI века.











